



Každý žiak bol odmenený. Zažili sme príjemné slnečné popoludnie ktoré sa deťom veľmi páčilo.

Zdravá výživa v SZŠ Jelšava

Zdravá výživa je jednou z najviac diskutovaných tém súčasnosti. Názory na zdravú výživu sú rôzne z pohľadu odborníkov, rodičov, detí, laikov aj reklamy. Stravovanie detí je jednou z najdôležitejších súčastí zdravého životného štýlu, ktorá je však ovplyvňovaná mnohými faktormi: rodinnými, ekonomickými, ... ktoré určujú, aké stravovacie návyky si dieťa prinesie do života. Negatívny dopad nesprávnej výživy na zdravotný stav detí je väčšinou verejnosťou podceňovaný.

V rámci protidrogovej prevencie žiakov a z príležitosti Svetového dňa výživy sa v SZŠ Jelšava dňa 24.10.2018 uskutočnil pre žiakov 2. stupňa a PŠ súťažný kvíz o Zdravej výžive. Súťažného kvízu sa zúčastnilo 6 tried za každú triedu súťažili dvojčlenné družstvá. Výsledky súťažného kvízu boli nasledovné:

1. miesto 7.A trieda
2. miesto PŠ
3. miesto 9.A trieda



za 7. A triedu súťažili žiaci: Michal Bartoš, Kevin Farkaš
za PŠ súťažili žiaci: David Súkenička, Nikolas Dongoó
za 9. A triedu súťažili žiaci: Monika Ferková, Monika Lacková

text: koordinátor prevencie v SZŠ Jelšava

Sadenie okrasných drevín na ulici 9. mája

Pracovníci Komunitného centra Jelšava spolu s klientami a obyvateľmi bytového domu č. 334 využili pekné októbrové počasie na úpravu verejného priestranstva pred bytovým domom č. 334 na ulici 9. mája.



Spoločne sme ošetrili a natreli kovové konštrukcie pred uvedeným bytovým domom a zasadili päť kusov okrasných drevín, ktoré budú skrášlovať prostredie a plniť i environmentálne a edukačné funkcie. Sadenice okrasných drevín, pôdny substrát, mulčovaciu kôru i nátery na kovové konštrukcie, spolu v cene 300 EUR boli zakúpené z finančného daru, ktorý poskytla Nadácia TESCO prostredníctvom grantovej výzvy „Vy hlasujete, my pomáhame“.

Sme veľmi radi, že sa nám podarilo zrealizovať časť projektu na úpravu verejného priestranstva pred bytovým domom č. 334 na ulici 9. mája. V ďalších činnostiach chceme pokračovať v jarnom období nasledujúceho roku, a to s aktívnou účasťou obyvateľov tohto bytového domu.

Zuzana Majorosová
OG KC Jelšava

Popoludnie venované našim seniorom

Roky uleteli, všeličo dali, všeličo vzali, všeličím život naplnili...
Aj týmto veršom básne by sa dala v krátkosti, no výstižne opísať životná cesta každého z nás. Príležitosťou zaspomínať si v kruhu priateľov na prežité roky, bolo pre seniorov z Jelšavy popoludnie 19. októbra 2018, kedy prijali pozvanie do veľkej sály Mestského domu kultúry v Jelšave, a to pri príležitosti Popoludnia úcty k starším. V tento deň sme im spoločne vzdali úctu a vďaka, ktorá im patrične prináleží.

V úvode podujatia sa seniorom prihovril zástupca primátora Karol Szabo a primátor mesta MVDr. Milan Kolesár, ktorí im poďakovali za ich celoživotnú prácu, odvedenú aj v prospech nášho mesta a popriali im najmä pevné zdravie a neutíchajúci elán do ďalších rokov.

Súčasťou pripraveného programu bolo aj pripomenutie si okrúhleho 100. výročia vzniku Československa. Súžitie v spoločnom štáte Slovákov a Čechov ovplyvnilo i časť života našich seniorov, a tak sa im v myšlienkach určite vynorila nejedna spomienka na tieto roky. Riaditeľka Mestského múzea Jelšava Mgr. Tatiana Strelková prítomným priblížila historické súvislosti daného obdobia a následne sme sa premietnutím krátkeho dokumentárneho filmu o živote v Jelšave a v našom družobnom meste Uničov presvedčili o tom, že aj keď nás už s Čechmi nespájajú spoločné hranice, naďalej si ostávame vzájomne blízki.

Veľmi milým bodom programu bol aj príhovor predsedníčky Okresnej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska p. Zuzany Homoliakovej. Slová plné vďaky adresovala okrem členov JDS aj predsedníčke ZO JDS v Jelšave p. Márii Miklovej a taktiež pánovi primátorovi, ktorému zároveň odovzdala aj ďakovný list za doterajšiu spoluprácu s organizáciou a za jeho obrovskú podporu. Vyzdvihla všetky aktivity a podujatia, ktoré organizácia v posledných rokoch organizovala a ktorých sa jej členovia aktívne zúčastnili. Symbolickým prípitkom a práním ďalších úspechov do budúcnosti sa zavŕšila oficiálna časť programu.

